

## СПбПУ и Группа «Борлас»: новый импульс развития аддитивных технологий для российской промышленности

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого и Группа «Борлас» (входит в ГК Softline) подписали соглашение о стратегическом партнёрстве с целью обучения студентов и специалистов промышленных предприятий технологическим инновациям: внедрению аддитивных технологий, российского инженерного ПО, применению инструментария ИИ; а также для создания инженерно-производственных центров аддитивных лазерных технологий совместно с ведущими российскими промышленными предприятиями.



Группа «Борлас» и Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого договорились о развитии долгосрочного сотрудничества в научной, образовательной и инновационной сферах для обучения студентов и сотрудников промышленных предприятий внедрению аддитивных технологий, генеративному дизайну, топологической оптимизации при проектировании изделий для 3D-печати, применению инструментария ИИ, интеграции с PLM-системами и инженерным ПО, а также о готовности участвовать в создании центров лазерных технологий совместно с ведущими российскими промышленными предприятиями.

«Мы ведём активную работу по переподготовке и повышению квалификации специалистов промышленной отрасли с учётом профильных направлений в области современных и перспективных технологий. Применение аддитивных технологий позволяет российским предприятиям повысить качество изготовления продукции, сократить материальные затраты и сроки реализации проектов, — рассказал ректор СПбПУ Андрей Рудской.

— Результатом нашего сотрудничества с Группой „Борлас“ должно стать высокое качество профессиональной подготовки выпускников университета, создание кадрового резерва предприятия из числа молодых специалистов, обладающих соответствующими компетенциями в области высокотехнологичных производств».

Мы рады сотрудничеству с высокопрофессиональным коллективом СПбПУ в качестве стратегического партнёра по совместному развитию инновационных технологий для ведущих промышленных предприятий и возможности таким образом внести свой вклад в развитие и повышение эффективности российской промышленности. Уверен, что наша совместная работа принесет отличный результат, — отметил президент Группы «Борлас» Алексей Ананьин.



Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого — один из крупнейших технических вузов страны с исторически сложившимися сильнейшими научными школами, имеющий неоспоримые результаты

и достижения в научной, образовательной и инновационной деятельности. Стратегической целью СПбПУ является модернизация и развитие вуза как глобально конкурентоспособного научно-образовательного центра, интегрирующего мультидисциплинарные научные исследования и технологии мирового уровня и входящего в число ведущих мировых университетов.

Группа «Борлас» имеет успешный 30-летний опыт автоматизации российских промышленных предприятий, в штате — около 600 сертифицированных специалистов с опытом разработки и внедрения основных классов индустриального ПО, в том числе для объектов критической информационной инфраструктуры.

Группа компаний Softline трансформировалась из поставщика решений в области цифровой трансформации и информационной безопасности в инвестиционно-технологический холдинг с фокусом на инновации. Сегодня ГК Softline — лидер в ряде сегментов рынка технологий, с более чем 30-летним опытом и широким региональным присутствием в России, Казахстане, Узбекистане, Вьетнаме, Индонезии и ОАЭ.

За последние три года в периметр ГК вошло более 15 новых компаний, продуктовый портфель значительно расширился за счет инновационных решений в области искусственного интеллекта, лазерных технологий, облачных вычислений и информационной безопасности. Количество сотрудников выросло с 5 до 11 тысяч человек, более половины из которых — инженеры и разработчики. В настоящее время ГК Softline формирует несколько кластеров, куда будут включены как текущие компании Группы, так и вновь приобретаемые в результате M&A сделок.

Группа «Борлас» — один из основоположников и ведущих игроков рынка информационных технологий России и СНГ. Более 30 лет «Борлас» подтверждает репутацию надёжного и профессионального партнёра, предлагая заказчикам индивидуальный подход и современные инструменты решения актуальных управлеченческих задач: ИТ-консалтинг, разработку и внедрение корпоративных информационных систем, бизнес-приложений и систем управления жизненным циклом изделий, построение ИТ-инфраструктуры и комплексных систем безопасности, а также облачные сервисы и функциональную и техническую поддержку внедренных решений.

Группа компаний Softline (ПАО «Софтлайн») — инвестиционно-технологический холдинг, лидирующий в ряде сегментов рынка технологий, с более чем 30-летним опытом и широким региональным присутствием в России, Казахстане, Узбекистане, Вьетнаме, Индонезии и ОАЭ.

ПАО «Софтлайн» является публичной компанией, акции и облигации которой торгаются на Московской бирже (тикер — SOFL). Группа фокусируется на новых технологиях и состоит из нескольких кластеров:

- искусственный интеллект и разработка заказного и тиражного

- программного обеспечения;
- производство высокотехнологичного оборудования, включая компьютерные системы и лазерные технологии;
  - разработка решений в области информационной безопасности;
  - реализация комплексных ИТ-проектов.

ГК Softline является платформой для консолидации ИТ-компаний и формирования новых ИТ-кластеров для их выхода на рынки капитала и финансирования роста. ГК Softline обеспечивает им синергию путем доступа к своей клиентской базе на рынках своего присутствия.

Штат компании насчитывает свыше 11 000 квалифицированных сотрудников, более половины из которых — инженеры и разработчики. Компания имеет более 100 тыс. клиентов из всех секторов экономики. В настоящее время ГК Softline является одной из самых быстрорастущих компаний в отрасли со среднегодовыми темпами роста более 30 %. В 2024 году ее оборот превысил 120,6 млрд рублей.

#### [Фотоархив](#)

Дата публикации: 2025.04.17

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)